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ΑΠΟΦΑΣΗ ΡΑΕ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ.  53/2022

Χορήγηση άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ένα Η/Ζ 
ισχύος 160 kW (200 kVA), συνεχούς και αυτόνομης λειτουργίας, στη 

θέση Μεθώνης 45, Δήμος Πειραιώς, Αττικής, της εταιρείας με την 
επωνυμία «ΟΜΗΡΟΣ ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΙΚΕ» με δ.τ. «ΓΕΝΙΚΗ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΗΦΑΙΣΤΟΣ»

Η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας

Κατά την τακτική συνεδρίασή της, στην έδρα της, την 13η Ιανουαρίου 2022, και

Λαμβάνοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του ν. 4001/2011 «Για τη λειτουργία Ενεργειακών Αγορών Ηλεκτρισμού 

και Φυσικού Αερίου, για Έρευνα, Παραγωγή και δίκτυα μεταφοράς Υδρογονανθράκων 
και άλλες ρυθμίσεις» (ΦΕΚ Α’ 179/22.08.2011) και ιδίως τα άρθρα 13, 132, 135 και 
196 παρ. 14, όπως ισχύει.

2. Τις διατάξεις του ν. 2690/1999 «Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας», ΦΕΚ Α’ 45, όπως 
ισχύει.

3. Τις διατάξεις του ν. 1650/1986 «Για την προστασία του περιβάλλοντος» (ΦΕΚ Α’ 
160/16.10.86), όπως ισχύει.

4. Τις διατάξεις και τα Παραρτήματα της υπ’ αριθμ. πρωτ. Δ5/Φ1/οικ.17951/08.12.2000 
απόφασης του Υπουργού Ανάπτυξης «Κανονισμός αδειών παραγωγής και Προμήθειας 
ηλεκτρικής ενέργειας (Έκδοση 1)» (ΦΕΚ Β’ 1498/08.12.2000), ο οποίος σύμφωνα με τη 
μεταβατική διάταξη της παρ. 14 του άρθρου 196 του ν. 4001/2011 εξακολουθεί να 
ισχύει έως και την έκδοση του νέου Κανονισμού Αδειών που προβλέπεται στο άρθρο 
135 του νόμου αυτού.

5. Την υπ’ αριθ. 237/2014 Απόφαση της ΡΑΕ «Βελτίωση των διαδικασιών που αφορούν 
αδειοδότηση Η/Ζ σε εγκαταστάσεις Καταναλωτών: -Χορήγησης αδειών παραγωγής 
ηλεκτρικής ενέργειας με Η/Ζ ισχύος μεγαλύτερης των 20 kW συνεχούς και αυτόνομης 
λειτουργίας για επιχειρήσεις,-Χορήγησης αδειών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με 
Η/Ζ ισχύος μεγαλύτερης των 20 kW συνεχούς και αυτόνομης λειτουργίας για κατοικίες,-
Χορήγησης εξαιρέσεων από την υποχρέωση λήψης άδειας παραγωγής ηλεκτρικής 
ενέργειας με Η/Ζ ισχύος μέχρι 20 kW, συνεχούς και αυτόνομης λειτουργίας».

6. Την υπ’ αριθ. 179/2018 Απόφαση της ΡΑΕ για την «Τροποποίηση της Απόφασης ΡΑΕ 
υπ’ αριθμ. 237/2014 “Βελτίωση των διαδικασιών που αφορούν την αδειοδότηση 
Ηλεκτροπαραγωγών Ζευγών (Η/Ζ) σε εγκαταστάσεις καταναλωτών: 1. Χορήγηση 
αδειών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με Η/Ζ ισχύος μεγαλύτερης των 20 kW, 
συνεχούς και αυτόνομης λειτουργίας για επιχειρήσεις, 2. Χορήγηση αδειών παραγωγής 
ηλεκτρικής ενέργειας με Η/Ζ ισχύος μεγαλύτερης των 20 kW, συνεχούς και αυτόνομης 
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λειτουργίας για κατοικίες, 3. Χορήγηση εξαιρέσεων από την υποχρέωση λήψης άδειας 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με Η/Ζ ισχύος μέχρι 20 kW, συνεχούς και αυτόνομης 
λειτουργίας”».

7. Την υπ’ αριθμ. ειδ. πρωτ. ΡΑΕ Γ-08742/21.07.2021 (αριθμ. πρωτ. Ι-
306898/21.07.2021) αίτηση για χορήγηση άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με 
ένα (1) Η/Ζ 160 kW (200 KVA) συνεχούς και αυτόνομης λειτουργίας της εταιρείας με 
την επωνυμία «ΟΜΗΡΟΣ ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΙΚΕ» με δ.τ. «ΓΕΝΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΗΦΑΙΣΤΟΣ» που εδρεύει επί Μεθώνης 45, Δήμος Πειραιώς 
/Αττικής.  

8. Τα υπ’ αριθμ. πρωτ. ΡΑΕ Ι-306898/21.07.2021 συμπληρωματικά έγγραφα που 
υποβλήθηκαν από την εταιρεία έπειτα από αίτημα της ΡΑΕ, όπου 
συμπεριλαμβάνονται, το Πιστοποιητικό Καταχώρησης στο ΓΕΜΗ, η ανακοίνωση 
καταχώρησης στο ΓΕΜΗ (τελευταίο καταστατικό), τα τεχνικά στοιχεία του Η/Ζ, η 
άδεια Λειτουργίας υπ' αριθμ. πρωτ. 1774_Φ14 ΠΕΙ 3100_19-2-2019, η κοινοποίηση 
γνωστοποίησης λειτουργίας εκσυγχρονισμού υπ' αριθμ. πρωτ. 2540_Φ14 ΠΕΙ 
3100_20-5-2021, το πρακτικό Διαχείρισης για ορισμό εκπροσώπου και αντικλήτων, 
το απαιτούμενο αποδεικτικό κατάθεσης ανταποδοτικού τέλους ΡΑΕ, το τοπογραφικό 
Διάγραμμα, το ιδιωτικό Συμφωνητικό Μίσθωσης, την τεχνική Έκθεση Η-Ζ, την 
υπεύθυνη Δήλωση Μηχανικού, το μονογραμμικό Διάγραμμα Μηχανικού, την 
Οικονομοτεχνική Μελέτη Η-Ζ, την υπεύθυνη Δήλωση Αιτούντα, καθώς και τις 
απαιτούμενες σχετικές δημοσιεύσεις στις εφημερίδες «ΤΑ ΝΕΑ» (14.07.2021) και «Η 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» (14.07.2021) για την ανωτέρω αίτηση.

9. Το υπ’ αριθμ. πρωτ. ΡΑΕ Ι-308849/31.08.2021 συμπληρωματικό έγγραφο της 
εταιρείας, με το οποίο ενημερώνει την Αρχή σχετικά με την παροχή του ΔΕΔΔΗΕ για 
το κτίριο του Μηχανουργείου που μπορεί να γίνει είναι η επιλογή της Μέσης Τάσεως 
δεδομένου ότι η απαιτούμενη πραγματική συνολική ηλεκτρική ισχύς των 
εγκατεστημένων μηχανημάτων στην τελική κατάσταση του μηχανουργείου είναι 
μεγαλύτερη της μέγιστης παροχής Νο 7 που παρέχει ο ΔΕΔΔΗΕ.

10. Το γεγονός ότι δεν υπεβλήθησαν αντιρρήσεις, έπειτα από τις απαιτούμενες σχετικές 
δημοσιεύσεις, για την ανωτέρω αίτηση.

Σκέφτηκε ως εξής:
Επειδή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 132 του ν. 4001/2011, όπως ισχύει, η 
Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας αξιολογεί αιτήσεις για χορήγηση άδειας παραγωγής ηλεκτρικής 
ενέργειας για μονάδες συνεχούς και αυτόνομης λειτουργίας ισχύος μεγαλύτερης των 20 
kW.
Επειδή, η εταιρεία «ΟΜΗΡΟΣ ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΙΚΕ» υπέβαλε αίτηση για 
χορήγηση άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ένα Η/Ζ ισχύος 160 kW (200 KVA) 
συνεχούς και αυτόνομης λειτουργίας στην έδρα της στον Πειραιά, η οποία υποβλήθηκε και 
εξετάστηκε σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.

Επειδή, στην έδρα της εταιρείας λειτουργεί μηχανουργείο, περιλαμβανομένου 
«δοκιμαστηρίου». Το δοκιμαστήριο θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για τον ποιοτικό 
έλεγχο (υδραυλική δοκιμή) των διαφόρων υδραυλικών μηχανημάτων, κυρίως κινητήρων 
και αντλιών, που επισκευάζονται στο μηχανουργείο προκειμένου να διαπιστωθεί η 
στεγανότητα αυτών δηλαδή η ποιότητα της επισκευής. Συνεπώς το μηχάνημα αυτό θα 
χρησιμοποιείται περιστασιακά, όταν απαιτείται δοκιμή και έλεγχος των επισκευαζόμενων, 
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από την εταιρεία εξαρτημάτων. Από την εταιρεία καθορίζεται ότι, με βάση την 
εγκατεστημένη ικανότητα επισκευής μηχανημάτων υψηλής πίεσης, το δοκιμαστήριο δεν 
θα χρησιμοποιείται πέραν της μισής ώρας την εβδομάδα.

Επειδή, η τεχνικοοικονομική μελέτη, που διενεργήθηκε στο πλαίσιο της αξιολόγησης της 
εν λόγω αίτησης, βασιζόμενη στα στοιχεία που κατατέθηκαν από την αιτούσα εταιρεία, 
οδήγησε στο συμπέρασμα ότι η παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας με τη χρήση Η/Ζ συνεχούς 
και αυτόνομης λειτουργίας, για την κάλυψη των αναγκών της εν λόγω εταιρείας για 
παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας στη θέση της εταιρείας με την επωνυμία «ΟΜΗΡΟΣ 
ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΙΚΕ» με δ.τ. «ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΗΦΑΙΣΤΟΣ», 
είναι οικονομικά συγκρίσιμη με τη σύνδεση της μονάδας με το δίκτυο της ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.

Επειδή, περαιτέρω, η ΡΑΕ ζήτησε από τον ΔΕΔΔΗΕ συμπληρωματικά στοιχεία, από τα 
οποία η μη δυνατότητα σύνδεσης της εγκατάστασης με το δίκτυο. Για τον λόγο αυτό και 
δεν μπορεί να γίνει προκαταρκτική εκτίμηση και προσφορά σύνδεσης. Έγινε προσπάθεια 
εκτίμησης ενός εύλογου κόστους, που να περιλαμβάνει την μετατροπή χώρου σε χώρο 
ΙΥΜΤ, την επαύξηση της υφιστάμενης παροχής σε παροχής Μέσης Τάσης, την προμήθεια 
και εγκατάσταση του απαραίτητου εξοπλισμού για την δημιουργία του ΙΥΜΤ και τη 
διασύνδεσή του με την ηλεκτρική εγκατάσταση του κτιρίου. 

Επειδή, η Σύμβαση Μισθώσεως σύμφωνα με το αρχικό συμφωνητικό μισθώσεως είναι για 
τέσσερα (4) έτη, ήτοι έως και την 23η Ιανουαρίου 2026 της εταιρείας «ΟΜΗΡΟΣ 
ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΙΚΕ» με δ.τ. «ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΗΦΑΙΣΤΟΣ» 
και η συγκεκριμένη θέση εγκατάστασης του μηχανουργείου αποτελεί μόνιμη θέση της 
εταιρείας.

Αποφασίζει

Τη χορήγηση άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από Ηλεκτροπαραγωγό Ζεύγος 
(Η/Ζ) στην αιτούσα εταιρεία «ΟΜΗΡΟΣ ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΙΚΕ» με δ.τ. 
«ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΗΦΑΙΣΤΟΣ», σύμφωνα με τον ακόλουθο Πίνακα 
Στοιχείων Άδειας Παραγωγής και τους Γενικούς Όρους:

1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
Όνομα Κατόχου «ΟΜΗΡΟΣ ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΙΚΕ» με δ.τ. 

«ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΗΦΑΙΣΤΟΣ»

Έδρα Μεθώνης 45, Τ.Κ. 18545, Δήμος Πειραιώς, Αττικής

Αντίκλητος
Στοιχεία επικοινωνίας

Λεβέντης Ιωάννης
Αρκαδίας 21, Διώνη Πικερμίου Ραφήνας, Ε-Μail: 
ileventis@outlook.com, Κιν.: 694 4320583 

Τεχνολογία Ηλεκτροπαραγωγό Ζεύγη (Η/Ζ), σύμφωνα με την αίτηση 
της «ΟΜΗΡΟΣ ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΙΚΕ» με δ.τ. 
«ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΗΦΑΙΣΤΟΣ»

Καύσιμο Πετρέλαιο Κίνησης

Ισχύς 160 kW (200 kVA)

Διασύνδεση Μη Διασυνδεδεμένο στο Δίκτυο / Σύστημα

Χρήση Μηχανουργείο

mailto:ileventis@outlook.com
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Θέση Μεθώνης 45, Δήμος Πειραιώς, Αττικής

Ημερομηνία Έναρξης 
Ισχύος 

Ημερομηνία έκδοσης της άδειας παραγωγής

Διάρκεια Ισχύος Έως τις 23.01.2026

2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

2.1 Ορισμοί

Οι λέξεις, οι όροι και οι εκφράσεις που χρησιμοποιούνται στην παρούσα άδεια έχουν 
το περιεχόμενο που καθορίζεται στο Νόμο 4001/2011, όπως ισχύει ή τον Κανονισμό 
Αδειών.

2.2 Παροχή Στοιχείων

Ο κάτοχος της άδειας οφείλει να παρέχει στη ΡΑΕ τα έγγραφα ή τα στοιχεία που του 
ζητά, προκειμένου να εκπληρώσει τις αρμοδιότητές της.

2.3 Διεξαγωγή ελέγχων

Ο κάτοχος της άδειας οφείλει, έπειτα από γραπτή ειδοποίηση που του κοινοποιείται, 
να διευκολύνει τη ΡΑΕ κατά τη διεξαγωγή ελέγχων.

2.4 Τήρηση λογαριασμών

Ο κάτοχος της άδειας οφείλει να τηρεί τις υποχρεώσεις, που προβλέπονται στο άρθρο 
141 του ν. 4001/2011 όπως ισχύει, σχετικά με την τήρηση λογαριασμών και να τηρεί 
στην έδρα του αντίγραφα των λογαριασμών στη διάθεση του κοινού, εκτός εάν οι 
λογαριασμοί αυτοί δημοσιεύονται υποχρεωτικά.

2.5 Μεταβολή Ελέγχου Εταιρείας ή Αλλαγή Σύνθεσης Κοινοπραξίας

i. Όταν ο κάτοχος της άδειας είναι εταιρεία ή κοινοπραξία, οφείλει να 
γνωστοποιήσει αμέσως στη ΡΑΕ κάθε μεταβολή που επηρεάζει τον έλεγχο 
της εταιρείας ή εταιρείας που είναι μέλος της κοινοπραξίας ή σχετικά με κάθε 
αλλαγή της σύνθεσης της κοινοπραξίας. 

ii. Ο κάτοχος της άδειας μπορεί να πραγματοποιήσει τη μεταβολή ελέγχου ή την 
αλλαγή της σύνθεσης της κοινοπραξίας εφόσον η ΡΑΕ συναινεί εγγράφως ή 
δεν απαντήσει μέσα σε προθεσμία ενός μηνός από την παραλαβή της 
γνωστοποίησης. Η ΡΑΕ, μέσα σε προθεσμία ενός μηνός από τη 
γνωστοποίηση, έχει την ευχέρεια να κινήσει τη διαδικασία τροποποίησης ή 
ανάκλησης της άδειας σύμφωνα με τον Κανονισμό Αδειών.

iii. Για τους σκοπούς της διάταξης αυτής, η έννοια του ελέγχου επιχείρησης είναι 
αυτή που προσδιορίζεται στο ν. 3959/2011 όπως ισχύει, καθώς και 
οποιαδήποτε άλλη συναλλαγή που έχει ως αντικείμενο τις μετοχές του 
κατόχου της άδειας και η οποία θα απαιτούσε γνωστοποίηση σύμφωνα με τους 
κανόνες λειτουργίας του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών.
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2.6 Διάθεση Περιουσιακών Στοιχείων

i. Όταν ο κάτοχος της άδειας προτίθεται να διαθέσει δικαίωμά του σε 
περιουσιακό του στοιχείο, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως στη ΡΑΕ 
τουλάχιστον ένα μήνα πριν από τη σκοπούμενη διάθεση. Οποιαδήποτε 
περαιτέρω πληροφορία πρέπει επίσης να γνωστοποιείται από τον κάτοχο της 
άδειας εφόσον του ζητηθεί.

ii. Ο κάτοχος της άδειας μπορεί να πραγματοποιήσει τη διάθεση δικαιώματός 
του σε περιουσιακό του στοιχείο, εφόσον η ΡΑΕ συναινεί εγγράφως ή δεν 
απαντήσει μέσα σε προθεσμία ενός μηνός από την παραλαβή της 
γνωστοποίησης. Η ΡΑΕ, μέσα σε προθεσμία ενός μηνός από τη 
γνωστοποίηση, έχει την ευχέρεια να κινήσει τη διαδικασία τροποποίησης ή 
ανάκλησης της άδειας σύμφωνα με τον Κανονισμό Αδειών.

iii. Για τους σκοπούς της διάταξης αυτής, περιουσιακό στοιχείο είναι 
οποιοδήποτε ακίνητο ή εξοπλισμός σημαντικής αξίας που χρησιμοποιείται για 
την άσκηση δραστηριότητας, για την οποία χορηγείται η άδεια αυτή.

2.7 Κατασκευές, επεκτάσεις και οριστική διακοπή λειτουργίας του 
Εργοστασίου

i. Στην περίπτωση που ο κάτοχος της άδειας προτίθεται να πραγματοποιήσει 
κατασκευές ή μετατροπές που επηρεάζουν στοιχεία και χαρακτηριστικά των 
εγκαταστάσεών του στα οποία βασίσθηκε η χορήγηση της άδειας παραγωγής 
ηλεκτρικής ενέργειας ή να διακόψει οριστικά ή για μεγάλο χρονικό διάστημα 
τη λειτουργία του εργοστασίου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ο κάτοχος 
της άδειας οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως στη ΡΑΕ τουλάχιστον ένα 
μήνα πριν από τη σκοπούμενη ενέργεια. Οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία 
πρέπει επίσης να γνωστοποιείται από τον κάτοχο της άδειας εφόσον του 
ζητηθεί.

ii. Ο κάτοχος της άδειας μπορεί να πραγματοποιήσει τις ενέργειες αυτές, αν η 
ΡΑΕ συναινεί εγγράφως ή δεν απαντήσει μέσα σε προθεσμία ενός μηνός από 
την παραλαβή της γνωστοποίησης. Η ΡΑΕ, μέσα σε προθεσμία ενός μηνός 
από τη γνωστοποίηση, έχει την ευχέρεια να κινήσει διαδικασία τροποποίησης 
ή ανάκλησης της άδειας σύμφωνα με τον Κανονισμό Αδειών.

2.8 Υποχρέωση σεβασμού Κωδίκων

Ο κάτοχος της άδειας οφείλει να τηρεί τους Κώδικες και άλλους Κανονισμούς που 
διέπουν τη δραστηριότητα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας.

2.9 Υποχρέωση σεβασμού κανόνων Ασφάλειας και Προστασίας του 
Περιβάλλοντος

Ο κάτοχος της άδειας οφείλει κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων του, για τις 
οποίες έχει χορηγηθεί η άδεια αυτή να:

 τηρεί τους Κανόνες Ασφαλείας που έχουν εκδοθεί σύμφωνα με το άρθρο 142 
του ν. 4001/2011,

 τηρεί τους περιβαλλοντικούς όρους, οι οποίοι ισχύουν κατά το χρόνο 
χορήγησης ή ισχύος της άδειας αυτής,

 τηρεί κάθε άλλο κανόνα δικαίου, που διέπει τη δραστηριότητά του.
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2.10 Πρόσθετες Υποχρεώσεις

Ο κάτοχος της άδειας οφείλει να τηρεί τις αποφάσεις του Υπουργού Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας που εκδίδονται σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 135 του ν. 
4001/2011, όπως ισχύει, με τις οποίες επιβάλλονται πρόσθετες υποχρεώσεις και να 
λαμβάνει τα μέτρα που απαιτούνται για την εφαρμογή των αποφάσεων αυτών.

2.11 Τέλη

Ο κάτοχος της άδειας οφείλει να καταβάλει όλα τα τέλη που προβλέπονται από την 
ισχύουσα νομοθεσία. 

2.12 Διάρκεια ισχύος της άδειας και ανάκληση

i. Η άδεια αυτή ισχύει αποκλειστικά και μόνο για το χρονικό διάστημα, που 
αναφέρεται στον Πίνακα Στοιχείων της Άδειας Παραγωγής. Η διάρκεια ισχύος 
της άδειας δύναται να παραταθεί σύμφωνα με τον Κανονισμό Αδειών.

ii. Η ΡΑΕ έχει την ευχέρεια να ανακαλέσει την άδεια αυτή, σύμφωνα με τη 
διαδικασία που προβλέπεται στο Άρθρο 20 του Κανονισμού Αδειών στις 
ακόλουθες περιπτώσεις:

a Όταν ο κάτοχος της άδειας υποβάλει αίτηση για την ανάκληση της άδειας 
στη ΡΑΕ.

b Μετά την κοινοποίηση βεβαίωσης που εκδίδεται στα πλαίσια της 
είσπραξης οφειλόμενων τελών ή προστίμων σύμφωνα με τον ΚΕΔΕ.

c Όταν ο κάτοχος της άδειας παραβαίνει κατ’ επανάληψη και συστηματικά 
το κανονιστικό πλαίσιο και τους όρους της άδειας αυτής.

d Όταν ο κάτοχος της άδειας παραβαίνει τις αποφάσεις της ΡΑΕ που 
ρυθμίζουν τις δραστηριότητες για τις οποίες έχει χορηγηθεί η άδεια και 
κυρίως τις αποφάσεις που εκδίδονται σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 
135 του ν. 4001/2011, όπως ισχύει.

e Όταν ο κάτοχος της άδειας παύσει οριστικά να ασκεί τις δραστηριότητες, 
για τις οποίες έχει χορηγηθεί η άδεια.

Αθήνα, 13/01/2022
Ο Πρόεδρος της ΡΑΕ

Αναπλ. Καθ. Αθανάσιος Δαγούμας
 

Κατά της παρούσας απόφασης χωρεί ενδικοφανής προσφυγή εντός τριάντα ημερών από την 
δημοσίευση ή την κοινοποίησή της, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 32 και 33 του ν. 
4001/2011, ΦΕΚ Α’ 179/22.08.2011.
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